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GO Fisching
På lördag är det mässa på Stadsbiblioteket i Halmstad Stadsbibliotek Mässan öppna öppnar kl 10:00 och stänger kl 17:00 klubbens arrangemang på mässan är i huvudsak att visa upp klubbens ungdomsverksamhet. 

I Fredag hade vi ett möte med klubbens fisketillsyningsmän 
Klubben har när alla papper är klara12 tillsyn vilket är bra då det här med tjuvfiske är ett fanstyg,

Kommande vecka
På måndag träffas klubbens ungdomar i klubbstugan då det skall bindas några trevliga flugor inför vårens fiske.

På tisdag  klubbstugan är öppen som vanligt. Kom in och prata bort en stund över en kopp kaffe 

Vi öppna kl 18 :00 och stänger när den sista går hem.

På torsdag 
Är det spöbyggnation för hela slanten. Vi är sju som bygger spö från Bambu till vanliga grafitspön.

Fiskekort Lagan
Som vanligt kan du som önska köpa dig ett Årskort till ditt Fiske i Lagan göra det genom klubben. Korten kostar normalt 1200 men klubben säljer dessa till medlemmar för 1100 kr. 

Fiskekort och fiske i Nissan,
Stor regelförändring i Nissan 2015 – Först har man infört fångst begränsning vilket innebär att man på ett årskort får fånga4 öringar och 4 laxar under 2015 , vidare gäller att allt fiske skall ske med enkelkrok Priset på ett årskort är höjt från 800 till 1000 kr. 


Klubbens ungdomsverksamhet
Måndag som vanligt, vi binder på flugor som vi kommer att göra på mässan den 21/2. - Bra att veta vilka som kan vara med denna lördag.  Vi kommer att som vanligt ha ett bord där vi kan visa upp våra konstverk. 
Denna gång är det inte fiskeklubben som är ansvariga för mässan utan wittlocks sportfiske.t
Så som sagt kan ni vara delaktiga i denna mässa kan ni ju maila mig. Vi fixar så de som är med får mat under dagen.
Ha en fin helg så ses vi
Janne, Kenneth och Leli

Kommande program i klubben
16 feb 	klubbens ungdomar i klubbstugan
17 feb 	öppen klubbstuga
19 feb	Spöbyggnadtion i klubbstugan


Efterlysning av intresserade att hjälpa till med olika syslor i klubben Som vi diskuterade på klubbens höstmöte är det många sysslor som skall utföras i en fiskeklubb – allt från själva styrelsearbetet, fisketillsyn till hjälp med båtar, städning hemsida, klubbens ungdomar, hålla i ett arrangemang mm. Listan kan göras lång och inget arbete är mer än det andra. Är du intresserad och har möjlighet att hjälpa till så sänd mig ett mail. kenneth@laxfiskaren.se



Fiskefrågor på Webben.

Fortum vill bygga ut skyddad älvsträcka

Fortum vill öka elproduktionen i Edeforsen och avleda fem gånger mer vatten än idag. Miljödomstolen har sagt nej, men nu överklagar Fortum. ”För miljöns skull”, säger de.
 Fortum vill riva det åldersdigna kraftverket i Edeforsen för att ersätta det med ett nytt och effektivare. Kraftverket ligger i en del av Ljusnan som har lagligt skydd i miljöbalken mot kraftutbyggnad, samt nära ett Natura 2000-område. Där tillåts ombyggnationer och effektiviseringar endast om det innebär en obetydlig miljöpåverkan. Därför avslog Mark- och miljödomstolen Fortums ansökan 2012. Men nu har Fortum överklagat med motiveringen:
 ”För att kunna öka produktionen, men också bättre värna den biologiska mångfalden vid Edeforsen, vill vi avleda mer vatten för kraftproduktion. Tack vare större möjlighet att avleda mera vatten förbi forsen kan mer naturliga förhållanden återskapas i forssträckan.”
 Exakt hur miljön ska vinna på att mer vatten avleds förklaras dock inte av Fortum i pressmeddelandet. Tidigare erfarenheter och statistik av situationer där vatten avleds för kraftproduktion, talar snarare för att biodiversiteten försämras. Fiskejournalen fortsätter bevaka fallet med Edeforsen.


S vill inte miljöanpassa vattenkraften

Planerna på att ställa samma miljökrav på vattenkraften som på annan miljöpåverkande verksamhet ser ut att gå i stöpet. Det framgår bland annat av en intervju från SVT som sändes i Mittnytt igår.
 Socialdemokraternas energipolitiske talesman Ingemar Nilsson ifrågasätter nu den utredning som skulle ligga till grund för förändringen.
 – Att nypröva all svensk vattenkraft enligt miljöbalken, det är inte genomförbart som vi ser det. Det skulle innebära betydande inskränkningar i vattenkraftproduktionen, säger Ingemar Nilsson från Västernorrland.
 Älvräddarna, som hoppats mycket på vattenverksamhetsutredningens förslag, är oroade över Nilssons utspel.
 - Vi är medvetna om att vi behöver svensk vattenkraft, den är oerhört viktig för det svenska samhället men däremot måste den miljöanpassas precis som all annan energiproduktion, säger Älvräddarna ordförande Christer Borg.


Folkpartiet vill riva 1000 kraftverk
Nu svarar Folkpartiet på socialdemokraternas utspel om att vattenkraften. När S  inte vill miljöanpassa, vill FP istället ta bort de minsta kraftverken.
 ”De 1 030 minsta vattenkraftverken med en effekt på mindre än 125 kW är i stort oviktiga för energiproduktionen”, skriver man i ett pressmeddelande.
 I onsdags gick socialdemokraternas energipolitiska talesperson, Ingemar Nilsson, ut SVT Mittnytt och menade att det inte var möjligt att ställa samma miljökrav på redan existerande vattenkraft som annan energiproduktion och miljöpåverkande verksamhet.
 ”Vi menar till skillnad från Nilsson och socialdemokraterna att kraven i Vattenverksamhetsutredningen är minst sagt rimliga och att våra älvar kräver en modernare lagstiftning än den över 100-år gamla som socialdemokrater och andra motståndare till biologisk mångfald lutar sig mot”, skriver Folkpartiet.
 Att ta bort de minsta vattenkraftverken påverkar knappt energoproduktionen alls, men kan ge stora miljövinster, då de mindre åarna ofta ursprungligen har en stor biodiversitet med många olika habitat. Folkpartiet menar att eventuella kraftförlust från små vattenkraftverk, lätt kan ersättas av vindkraft.


Studie främjandet i Halmstad:
Vår verksamhet på måndagar och tisdagar bedrivs som studiecirklar i samarbete med Studiefrämjandet i Halmstad. 


Sponsring: Klubbens verksamhet sponsras av 
Wittlocks sportfiske o Fritidsartiklar i Halmstad tel 035 212191, Go-Nature Fiske o Friluftsliv i Halmstad. Vi uppmanar alla att som tack för deras sponsring handla era fiskeprylar av dem.
 
 
Glöm inte klubben på Facbook; Fiskeklubben Laxen i Halmstad – här kan du även se en del bilder från klubbens verksamhet.

 
Klubbens Hemsida www.sfk-laxen.se
 
Ut å fiska Kenneth
kenneth@laxfiskaren.se









